
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和３年６月10日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項につ

いて報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から「飲酒運転根絶ポスター・チラシ贈呈式の開催について」の報告がありました。

１ 質疑等

(1) 令和３年７月中の行事予定について

警務部から前記事項について報告がありました。

(2) 高校生を含む少年４人による大麻取締法違反・麻薬及び向精神薬取締法違反事件の

検挙について

生活安全部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「学生であれば教育庁と協力・連携し対応できるが、無職少年の場合に

は、どう把握し対応していくのかが今後の課題になると思う。関係機関と詰めていく必

要があるのではないか。」旨の意見がありました。

(3) 児童虐待事案に係る幼児の早期保護について

生活安全部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「県警察から派遣された職員の熱意が物事を良い方向に導き、さらに、

この職員の機転により管轄署と上手く連携して幼児を保護することができた。警察官は

危険性を即断する目を持っていると思うので、出向や派遣を通して、警察のノウハウを

他機関の仕組み作りに活かすことができれば良いと思う。」旨の意見がありました。

(4) 初任科生に対する職務質問技能指導の実施について

地域部から前記事項について、「職務質問技能指導官が初任科生に対して、職務質問

時の留意事項や所持品検査の実施要領等に関して教養し、その後実技として自転車に

乗った者への職務質問を想定したロールプレイング訓練を実施した。」旨の報告があり

ました。

公安委員から「警察官にとって、職務質問は基本的に身につけるべき重要な技能だと

思う。その技術を初任科生に教える技能指導官は、今後警察官としてどのような魂を持

っていくのかということを伝える意味でも、大切な役割を担うのではないか。素晴らし

い取組なので、今後も継続してもらいたい。」旨の意見がありました。

(5) 新任通信指令課員に対する効果測定の実施について

地域部から前記事項について、「初動捜査の要である通信指令業務の充実強化に向

け、新たに通信指令課に配属された職員に対する技能の習熟度を検証するため、効果測

定を実施した。」旨の報告がありました。

公安委員から「職員育成の仕組みとしては良い取組である。効果測定後も継続したチ



ェックの仕組みがあってもよいのではないか。」旨の意見がありました。

(6) 前宮古島市長らによる土地利用をめぐる贈収賄事件被疑者らの検挙について

刑事部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「贈収賄は難しい事件だが、それを検挙できたのは警察の丁寧な捜査

や取調べが実を結んだ結果だと思う。」旨の意見がありました。

(7) 暴力団構成員による殺人未遂等事件の検挙について

刑事部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「引き続き、悪質な事案には徹底した捜査を行ってもらいたい。」旨の意

見がありました。

(8) 飲酒運転根絶ポスター・チラシ贈呈式の開催について

交通部から前記事項について、「一般社団法人日本損害保険協会沖縄支部から、飲酒

運転防止を呼び掛けるポスター・チラシの贈呈があった。贈呈されたポスター・チラシは

県内各警察署に配布し、各種イベントや交通安全教室の場などで活用する予定である。

引き続き、飲酒運転根絶に向けて取り組んでいきたい。」旨の報告がありました。

公安委員から「大変有り難いことである。ただ、新型コロナウイルスによりイベント開

催が難しい状況下でのチラシ配布は難しいので、今後は動画を作成して流す等の広報

を考えてはどうか。また、二輪車の死亡事故が発生しているので、二輪車に絞った事故

防止のアピールも行ってもらいたい。」旨の意見がありました。

(9) 津堅島における米軍へり着陸事案について

警備部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「負傷者が出なくて良かった。沖縄は離島等、簡単にはアクセスできな

い場所があるので、そういう場所で事故が発生し負傷者が出た場合の対応等について

シミュレーションしておいた方が良い。」旨の意見がありました。

２ 本部長総括

本部長から「新型コロナウイルスのワクチン接種が進むと、人々の活動が活発になり、交

通量の増加が予想される。交通事故防止に関する広報啓発と交通指導取締りをしっかりと

行い、交通死亡事故を始めとする交通事故防止に全力を尽くしてまいりたい。」旨の総括

がありました。

３ 決裁・報告等（７件）

警備部

・ 警備情勢について

内閣官房沖縄危機管理官

・ 津堅島における米軍ヘリ着陸事案の際の内閣官房沖縄危機管理官の活動について

警務課



・ 沖縄県警察における課及び職の設置について（協議）

生活安全企画課

・ 飲食店営業者に対する営業停止命令について

地域課

・ 陳情の処理経過及び結果報告について

総務課

・ 公安委員会定例会会議録の作成について

・ 公安委員会定例会会議録のホームページ掲載について

４ 決定・裁定（１件）

運転免許管理課

・ 自動車運転免許の行政処分について


